

持续推进创文工作深入开展

# 咸宁多部门联合整治城区交通秩序

本报讯(记者 方达星 程统 通讯员 胡海 阮文玉)3月9日,在市中心城区,交警正在对停靠在道路两旁的摩托车、电动车加装的雨篷进行拆除、收缴。城管对道路和占用人行横道的违停车辆进行清障拖移,确保道路交通环境安全有序。

据悉,为进一步提升城区道路交通秩序环境,持续推进创文工作的深入开展,维护辖区春季道路交通秩序持续稳定,切实预防和减少道路交通事故的发生。连日来,咸宁公安交警支队联合咸宁城管执法委、咸宁市场监督管理局在城区持续开展以机动车违停、电动车违法安装雨篷、三轮车违法载人等交通违法行为为重点的集中整治行动,加大路面查控力度,消除交通安全隐患,全面开展春季道路交通安全秩序整治行动。

为切实做好电动车雨篷源头监管工作,有效防范涉及两、三电动车交通事故发生,咸安公安分局交警大队联合市场监管局对咸安区南山路段电动车销售商铺进行专项检查,从销售源头加强管控,督促商家合法合规经营,切实



保障广大市民的出行安全。行动共检查商铺18家,扣押三无产品车棚一百余顶。店主纷纷表示将不再向市民出售安装遮阳篷。

据介绍,此次专项整治行动,将会持续开展下去,同时咸宁交警会加大违

法行为的执法力度,保持依法严防、严查、严处的高压、严管的态势,形成震慑效果,减少交通违法行为的出现,全力保障城区道路交通安全,努力为市民的出行和生命财产安全创造良好的道路交通环境。

## 咸宁军分区 唐光友志愿服务队 学雷锋 助创文

本报讯(记者 夏咸芳 通信员 王居正 王完会)3月9日下午,咸宁军分区唐光友志愿服务队近30人走进咸安区温泉街道办事处南昌路社区,开展学雷锋志愿服务活动。

今年是“学雷锋”60周年,为落实市委创文办、市委精神文明办开展学雷锋志愿服务活动安排,按照市创文工作“一人一片”,一天一事,一鼓作气,一以贯之”的有关要求,咸宁军分区科学统筹当前工作矛盾,克服人少事多的客观困难,充分调动官兵的创文热情,积极参与“学雷锋、助创文,共建最美桂花城”为主题的志愿服务活动,用实际行动投入到学雷锋志愿服务活动中来,身体力行参与文明城市创建。

活动中,咸宁军分区唐光友志愿服务队队员和社区工作人员一起,手持铁锹、扫把、簸箕等工具,分成两个小队,对岭背李巷附近的道路和鱼塘四周的白色垃圾、枯树枝进行清理。大家不怕脏不怕热不怕累,争先恐后苦干快干,原定一小时的工作量仅半小时就完成了,展现了部队官兵们的良好的精神风貌和优良作风。

大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,要继续弘扬“雷锋精神”,热爱本职工作,忠于职守,敬业奉献,为咸宁的经济社会发展和军队的现代化建设添砖加瓦,让“雷锋精神”永远高高飘扬。

## 满天“蜘蛛网”盼清理



时间:3月7日上午  
地点:咸安区西街  
现场:西街是咸安一条有名的小街,也是一个人口密度较大的居民生活区。从西街与南大街交接处沿着道路一直数到头19根水泥电线杆、木制线杆穿插树立路两边,每根电线杆上都

缠绕着密密麻麻的电线、电话线、网线。窄窄的巷道内,“蜘蛛网”密布,既不美观,还有隐患。

“我们也想改,但是怎么改?”路边商户陈大爷表示,现在没有网线、没有电线、没有通讯电缆根本不行,各家有各家的功能,他们只希望相关部门能

够将这些线规整一下就好。  
记者 葛利利



## 让“镜头下办案”成为常态

通山检察院推行认罪认罚案件同步录音录像制度

本报讯(通讯员 阙丽莎 吴莹)为充分保障各方诉讼权利,强化犯罪嫌疑人、被告人认罪认罚的真实性、自愿性、合法性,不断提升检察机关办案质效,通山县检察院从3月1日起正式推行认罪认罚案件同步录音录像制度。

实施首日,该院集中办理了6起认罪认罚听取意见全程同步录音录像案件。在本院办案区、远程提讯室内,同步录音录像设备开启后,承办检察官依法告知犯罪嫌疑人听取意见的过程将进行同步录音录像,释明认罪认

罚的法律性质及法律后果,并就检察机关认定的犯罪事实、罪名、处理意见、量刑建议以及程序适用做了详细说明,同时充分听取犯罪嫌疑人及值班律师意见。通过释法说理,犯罪嫌疑人表示自愿认罪认罚,在值班律师的见证下签署《认罪认罚具结书》。

录音录像结束后,检察技术人员实时制作了同步录音录像光盘,经承办检察官、犯罪嫌疑人、值班律师确认后,按照“一案一光盘”原则统一保存,使整个认罪认罚过程有证可查,有据可依。

根据同录工作对技术设备的硬要求,该院坚持厉行节俭原则,充分利用现有资源,设置认罪认罚听取意见同步录音录像办公区,并以远程提讯系统平台为依托,实现“远程控辩协商”同录模式,在实现节约司法资源、提高办案效率的基础上,有效避免了“面对面”见证带来的疫情防控风险。同时,畅通与司法行政部门、律师代表的沟通渠道,进一步提高认罪认罚案件办理的透明度和公信力。

据悉,自最高检《同录规定》印发

后,该院高度重视,迅速组织相关部门干警集中学习,细化完善同步录音录像工作要求,围绕硬件设施配备、内部分工安排、操作流程规范等环节进行安排部署。

下一步,该院将不断探索积累,秉承公正高效、严谨细致的工作态度,继续擦亮“镜头”,全面推进认罪认罚听取意见同步录音录像工作规范化、制度化、常态化,不断提升认罪认罚案件办理质效,让每一一起案件都经得起历史的考验。



**万象国际影城**  
VIANTIANE INTERNATIONAL CINEMA

**欢迎企事业单位  
团购/包场/广告投放**

团购热线:15629911215 李经理  
影城地址:中商百货七楼  
万象国际影城